
آدرس دفتر، که شوید مطمئن 

داردرا شما ایمیل 

قطبኁنما شود.باز زودی به 
شدخواهد انجام نوبت رزرو و آنلاین نوبتኁدهی 

میኁکنند.پرداخت را اتوبوس هزینه فقط اول سال دانشኁآموزان 

اولسال مارس  ۱۹گذار و گشت 

ایمنی برنامه به رایگان ورود توانستیم که بودیم شانس خوش آنقدر ما 

شویم!برنده را قطار و دوچرخه 

ندارند.حضور روزها این در دانشجویان 

شد.خواهد ارائه نظارت مدرسه در بدهید، دیگری ترتیب نمیኁتوانید و هستید شاغل اگر 

جلسات پرورش و آموزش وزارت امسال معلمان و والدین گزارش جلسه 

مارس  ۲۵چهارشنبه ما جلسات است. کرده تصویب را معلمان و والدین اضافی 

بعد  ۲:۴۰تا صبح  ۸:۳۰ساعت آگوست  ۱۰دوشنبه و ظهر از بعد  ۵تا صبح  ۸:۳۰ساعت 

میኁشود.برگزار ظهر از 

شکلبیضی پارکینگ ایمنی 

کنیدرعایت را ترافیک مسیر لطفا 

و دانشኁآموزان امنیت به ما پشتی. پارکینگ در پیکانኁها 

داریم.نیاز خانوادهኁهایمان 

مارس

مجمع ،۱۱اتاق 

صبح  ۸ساعت از روزه همه 
استباز 

صبحانهباشگاه 

مارس ۲۰

 ۱۳تا  ۶روزه یک اردوهای 
مارس

۲۳تا  ۱۱نپلان 

ششمسال و شنا 

مریوااخبار 
۳خبرنامه  ۲۰۲۵مارس  ۵

هفتم

هفتم

هفتم

rdهفتم

مدرسهمدیر 
فنکریستوفر آقای و واترهاوس سو خانم 

ما: ایمیل 
merriwaps@education.wa.edu.au

ما وبኁسایت 
www.merriwaps.wa.edu.au .است
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سپاسگزاریم!خودمان از ما و دارد، نیاز روستا یک به واقعاً 

کردند، اهدا ما درس کلاسኁهای برای التحریر لوازم زیادی مقدار مهربانی با که کارکنانی و ساکنین از مایلیم 
کنیم.تشکر صمیمانه 

میኁکند کمک ما به مالی کمکኁهای این و میኁآیند مدرسه به نیازشان مورد التحریر لوازم بدون بچهኁها از بعضی 
میኁشود.حمایت درس کلاس در کودک هر از که شویم مطمئن تا 

رافامالی کمک 

داستاناز بخشی تنها نپلان: 

۲۰۲۶چهارم هفته در حضور 

بدهیم.فرزندانمان به موفقیت برای را فرصت بهترین میኁتوانیم هم، با 

شرکت کلاسኁها در منظم طور به کودکان وقتی کرد. تکرار خانه در کامل طور به را آنኁها نمیኁتوان که میኁکند فراهم را ارزشمندی یادگیری فرصتኁهای مدرسه روز هر 
باشند.داشته مدرسه جامعه به قوی تعلق احساس و کنند شرکت مشارکتی فعالیتኁهای در شوند، همگام جدید مفاهیم با میኁتوانند بهتر میኁکنند، 

تا میኁکند کمک کودکان به بلکه میኁکند، کمک تحصیلی پیشرفت به تنها نه منظم حضور سپاسگزاریم. مدرسه در فرزندانتان منظم حضور از اطمینان بابت شما از 
دهند.افزایش را خود تابኁآوری و نفس به اعتماد و کنند تقویت را مسئله حل تواناییኁهای دهند، توسعه را مهمی اجتماعی مهارتኁهای کنند، برقرار قوی دوستیኁهای 

اینجا ما  -نکنید تردید ما با تماس در لطفاً دارد، نیاز پشتیبانی به شما خانواده اگر باشد. چالشኁبرانگیز میኁتواند حضور که دارد وجود مواقعی که میኁکنیم درک ما 
کند.رشد میኁتواند کودکی هر که شود حاصل اطمینان تا کنیم همکاری شما با تا هستیم 

بگیرید.تماس ما با لطفاً دارید، سؤالی فرزندتان یادگیری پیشرفت یا  NAPLANمورد در اگر 

اهمیت بیشترین ما برای که چیزی ندارد. وجود فشاری هیچ که بدانند و باشند آرام بکنند، را خود تلاش تمام کنند: برخورد دیگری کلاسی تکلیف هر مانند  NAPLANبا که میኁکنیم تشویق را دانشኁآموزان ما 
آنهاست.نفس به اعتماد و رفاه دارد، را 

روز یک در شما فرزند ریاضی و سوادآموزی مهارتኁهای از اجمالی تصویری صرفاً ارزیابیኁها این که دهیم اطمینان خانوادهኁهایمان به میኁخواهیم  ،(NAPLAN)نپلن آزمون برگزاری زمان به شدن نزدیک با 
میኁدهند.نشان را شما فرزند یادگیری مسیر از کوچکی بخش تنها اما باشند، مفید میኁتوانند دادهኁها این اگرچه هستند. مشخص 

واحدی آزمون هر که آنچه از بیشتر بسیار  -هستند آنها رشد حیاتی شاخصኁهای میኁبرند، کار به درس کلاس در روز هر که تلاشی و کنجکاوی مهربانی، تابኁآوری، مسئله، حل خلاقیت، میኁبینیم. کامل یادگیرنده یک عنوان به را کودک هر ما مریوا، ابتدایی مدرسه در 

کند.اندازهኁگیری میኁتواند 

مدرسهمدیر 
واترهاوسسو خانم 

.۲۰۲۶سال در شما دانشجویی شورای اعضای طرف از 

وقتی یا است دشوار که وقتی حتی حقیقی، و درست کار دادن انجام یعنی درستکاری 
میኁدهد.سوق دیگری جهت به را شما انتظارات 

با اما بودیم، خسته پایان در قطعاً و بود بزرگی روز گرفتیم. یاد زیادی چیزهای و شدیم آشنا زیادی جدید افراد با ما 

کردیم.ترک را آنجا مدرسه، در رویمان پیش رهبری فرصتኁهای از هیجان و الهام 

شرکت  GRIP 2026رهبری کنفرانس در دانشኁآموزی شورای اعضای فوریه،  20جمعه روز  GRIPرهبری کنفرانس و دانشኁآموزی شورای اعضای 
کلیدی پیام بود. مختلف مدارس از دانشኁآموزانی از پر و بود بزرگ بسیار کنفرانس سالن کردیم. سفر الیزابت اسکله به قطار با برگزاری، محل به رفتن از قبل ما کردند. 

است.صداقت دادن نشان  -مهمኁتر همه از  -و دیگران به خدمت چالشኁها، با مواجهه شامل قوی رهبری که بود این روز این 
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شایستگیگواهی برندگان 

احساس تا است مریوا در خانوادهኁهایشان و دانشኁآموزان از حمایت واترهاوس، سو خانم مدیر کنار در اینجا، در من نقش و است دیگران از حمایت مورد در تماماً اجتماعی مددکاری 
باشند.داشته مدرسه جامعه با قوی ارتباط و تعلق حس و میኁشوند شنیده و دیده کنند 

مریوا ابتدایی مدرسه در اول ترم برای را خود کاری تجربه که خوشحالم بسیار استرالیا. وسترن دانشگاه از اجتماعی مددکاری دانشجوی و هستم راجرز ایزابل من سلام! گرامی، والدین 

میኁرسانم!پایان به 

کنید!سلام و بیاورید تشریف لطفاً پس بود، خواهم صبحانه باشگاه در جمعه تا دوشنبه از روز هر و بود خواهم زدن گپ برای دوستانه چهره یک من 

کجاست؟کوکی 

UWAدانشجویی اجتماعی مددکار 

کجاست؟کوکی  -خبرنامه قرعهኁکشی 

اتاق شماره  ____________________کودک نام  _________________والدین امضای خواندهኁام. را  ۳شماره خبرنامه من 

بود. ۱۱ام آر کنزی گذشته هفته برنده  ___________________کوکی  __________

شایستگیگواهی اخیر برندگان به تبریک 

- 11 Rm  کیانوو جرمی

- 16 Rm  ،مکنزیو آلیا کای

متعددی نامزدهای و جوایز که کوپلند، دکتر عضویت است. ارزشمندتر حتی دارد، دانشኁآموزان سلامت بر مثبتی بسیار تأثیر ما جنگلداری برنامه میኁدهد نشان که اخیر تحقیقات در ما مشارکت 

است.فوقኁالعاده ما مدرسه مدیره هیئت در است، کرده دریافت  WA Forests Pocketبرنامه با ارتباط در را 

از کوپلند گری دکتر با جنگل پایش ماهانه درسኁهای شروع از ما ششم و پنجم سال دانشኁآموزان میاواکی مریوا جنگل اخبار 
شده کاشته همزمان که میاواکی غیر پایش گیاهان رشد با مقایسه در بودیم، کاشته  ۲۰۲۲سال  ۳ترم در میاواکی روش از استفاده با که ما جنگل رشد اکنون بودند. هیجانኁزده مرداک دانشگاه 

است!استثنایی واقعاً این میኁشود. مشاهده بودند، 

برنامه این در ما دانشجویان که است فوقኁالعاده هیجانኁزدهኁایم. بسیار نشدهኁاند، یافت غربی استرالیای کوچک جنگلኁهای سایر در هنوز که خود جنگل در زیستی تنوع از نمونهኁهایی یافتن از ما 

اکولوژیکی تحقیقات در  eDNAاز استفاده و خاک تنفس میزان خاک، میکروبኁهای زیستی تنوع که تحقیقاتی پروژه یک از بخشی عنوان به را خود جنگل دادهኁهای و میኁکنند شرکت هیجانኁانگیز 

طریق از شهروند، دانشمند و رهبر عنوان به را خود مهارتኁهای تا میኁکند کمک ما دانشجویان به امر این میኁدهند. قرار منطقهኁای توسعه و اولیه صنایع وزارت اختیار در میኁکند، بررسی را 

دهند.توسعه اقلیمی، تغییرات و شهری پایداری زیست، محیط احیای  ،STEMدر درسኁهایی 

نیکسونو پیتون  -روپیه  ۱۵

- 17 Rm  آنگوسو دوک

- 12 Rm  1 -آریانو کایلن Rm  آمارهو چارلی

- 2 Rm  نوحو آریا

- 6 Rm  پیجو مارلیا
- 7 Rm  آلیسو جیسون

- 22 Rm  22اتاق

- 21 Rm  الیزابتو کلان
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کنید.پارک شده مشخص پارکینگኁهای در باید دارید، خود نقلیه وسیله ترک به نیاز اگر 
نکنید.پارک ندارد، وجود مشخصی پارک جای که جایی یا دراپ» اند «بوس منطقهኁی در لطفاً 

شوند.پیاده دانشኁآموزان تا بکشد طول کمی است ممکن اما هستند، آنها کردن سوار منتظر  ESCکارکنان میኁشوند، پیاده اتوبوسኁها وقتی 

بماند.امن همه برای منطقه آن تا بمانید منتظر اتوبوس پشت و باشید صبور لطفا 

بغل» و «بغل منطقهኁی یک شامل گاردنز آدیسون کنار پارکینگ والدین پارکینگ 
است.طرفه یک فقط برگشت و رفت مسیر و است 

میدی؟دست از داری رو چی کامپس، 

کنید.تنظیم مجدداً را خود عبور رمز بتوانید باید سیستم، به ورود از پس 

کنید.دانلود را قطبኁنما اپلیکیشن و بروید استور پلی گوگل یا استور اپ به کار شروع 

به مدرسهኁمان و درس کلاسኁهای در فعالیتኁهایمان مورد در بهኁروزرسانیኁهایی ما کامپس، اپلیکیشن طریق از است. خانوادهኁها با ارتباط برای ما راه  (Compass)کامپس 
اشتراک به برای اپلیکیشن این از میኁتوانید نیز شما و کرد خواهیم استفاده دانشኁآموزان غیاب و حضور اطلاعኁرسانی برای اپلیکیشن این از همچنین ما میኁگذاریم. اشتراک 
نیز شایستگی گواهیኁهای شامل که فرزندتان مثبت رفتارهای تمام مورد در همچنین کنید. استفاده نیست، مدرسه در فرزندتان که زمانی در ما با اطلاعات گذاشتن 

کرد.خواهید دریافت اعلانኁهایی میኁشود، 

بگیرید.تماس ما دفتر با لطفاً ایمیل، دریافت عدم صورت در شد. ارسال ایمیل طریق از شما ورود اطلاعات 

و غیاب و حضور ثبت نحوه مورد در گامی به گام راهنماهای کنید. پیدا ما مدرسه وبኁسایت در میኁتوانید را مختلف وظایف مورد در بیشتر پشتیبانی و کمک 
تماس برای راه بهترین بنابراین میኁکند، ارسال نظارت غیرقابل ایمیل یک به را ارتباطات برنامه، در معلم با تماس قابلیت این، بر علاوه دارد. وجود برنامه از استفاده 

است. 6206 2340شماره به مدرسه تلفن شماره طریق از یا  merriwa.ps@education.wa.edu.auایمیل طریق از فرزندتان معلم با 

اولسال گذار و گشت 

۷

نپلان

MSPعکاسی 

ششمسال روزه یک اردوی 

۱۱

نپلان
۱۶

MSPعکاسی 

۱۸
رینگیت ۹خبرنامه 

۴

تابستانیکارناوال 

۱۲

آوریل

ششمسال روزه یک اردوی 
۵

ششمسال 

۱

نپلان

نپلان

نپلان

۲۰۲۶تکኁوالدی دوره برنامهኁریز 

نپلان

۶

خوبجمعه 

یانچپتالاب 
شنا

مارس/

ششمسال 

MTHهفته جمعه

۲۴

خبرنامه

۸

۳۱

نپلان
۱۳

۱۹

نپلان

رینگیت ۱۱مونتاژ 

۹

۶

۲

شنا

موقتگزارش 

سهኁشنبه

ششمسال 

یانچپتالاب 

رینگیت ۲۲خبرنامه 

یانچپتالاب 

۲۳

کارگرروز 

شنا

۲۶

پنجشنبه

۵

۹

۲۰

۳۰

ششمسال 

شنا

۲

روز

عصرانهچای 

۱۰

دوشنبه

پاسباناز مراقبت 

یانچپتالاب 

-Kکانستبل از مراقبت 

۱۷
نپلان

۶
مارس

یانچپتالاب 

۲۵

مدیرههیئت جلسه 

شنا

مدیران

۳

۳

MSPعکاسی 

ششمسال 

نپلانتمرین 

۲۷
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